
     

  Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/SÃO PAULO/CAP16.DEZ-04631 
Título da Pesquisa: 
PESQUISA OPINIÃO PÚBLICA 
INDICADORES DE REFERÊNCIA DE BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO - IRBEM 
REDE NOSSA SÃO PAULO - RNSP 
Data Questionário: 12/2016 
Tamanho da amostra: 1512  
Universo: População acima de 16 anos da cidade de São Paulo 
Responsável: Rede Nossa São Paulo (RNSP)

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAS

2 FEM
Total

461 46,1 46,1 46,1
540 53,9 53,9 100,0

1001 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 e 17 anos

2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 54 anos
6 55 a 64 anos
7 65 anos ou mais
Total

20 2,0 2,0 2,0
149 14,8 14,8 16,9
206 20,6 20,6 37,5
189 18,9 18,9 56,3
168 16,8 16,8 73,1
212 21,1 21,1 94,3

57 5,7 5,7 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

90 9,0 9,0 9,0
50 5,0 5,0 14,0
87 8,7 8,7 22,7

100 10,0 10,0 32,8
213 21,2 21,2 54,0
118 11,8 11,8 65,8
143 14,2 14,2 80,0
103 10,3 10,3 90,3

50 5,0 5,0 95,3
47 4,7 4,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

298 29,8 29,8 29,8
146 14,5 14,5 44,4
138 13,8 13,8 58,2

97 9,7 9,7 67,8
122 12,2 12,2 80,0

80 8,0 8,0 88,0
54 5,3 5,3 93,4
16 1,6 1,6 95,0

9 ,9 ,9 95,9
19 1,9 1,9 97,8
22 2,2 2,2 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

306 30,6 30,6 30,6
134 13,3 13,3 44,0
132 13,2 13,2 57,2

99 9,9 9,9 67,0
121 12,1 12,1 79,2

54 5,4 5,4 84,5
53 5,3 5,3 89,8
42 4,2 4,2 94,0
18 1,8 1,8 95,8
22 2,2 2,2 98,1
19 1,9 1,9 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

280 27,9 27,9 27,9
155 15,5 15,5 43,4
135 13,5 13,5 57,0

96 9,6 9,6 66,6
134 13,4 13,4 80,0

59 5,9 5,9 85,9
57 5,7 5,7 91,6
33 3,2 3,2 94,8
16 1,6 1,6 96,4
16 1,6 1,6 98,0
20 2,0 2,0 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

270 27,0 27,0 27,0
126 12,6 12,6 39,5
125 12,5 12,5 52,0

90 9,0 9,0 61,0
129 12,9 12,9 73,9

73 7,3 7,3 81,2
44 4,4 4,4 85,6
42 4,2 4,2 89,8
19 1,9 1,9 91,7
20 2,0 2,0 93,7

2 ,2 ,2 93,8
61 6,1 6,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

208 20,8 20,8 20,8
110 11,0 11,0 31,8
100 9,9 9,9 41,8
119 11,9 11,9 53,7
165 16,5 16,5 70,2

96 9,6 9,6 79,8
82 8,2 8,2 87,9
62 6,2 6,2 94,1
33 3,3 3,3 97,4
25 2,5 2,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

296 29,6 29,6 29,6
118 11,8 11,8 41,4
133 13,3 13,3 54,6
110 11,0 11,0 65,6
146 14,5 14,5 80,2

63 6,3 6,3 86,5
51 5,1 5,1 91,6
36 3,6 3,6 95,3
19 1,9 1,9 97,2
25 2,5 2,5 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

268 26,8 26,8 26,8
115 11,5 11,5 38,3
119 11,9 11,9 50,2

84 8,4 8,4 58,6
132 13,2 13,2 71,8

67 6,7 6,7 78,5
55 5,5 5,5 84,0
76 7,6 7,6 91,5
45 4,5 4,5 96,1
39 3,9 3,9 100,0

0 ,0 ,0 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

266 26,6 26,6 26,6
107 10,7 10,7 37,2
113 11,3 11,3 48,6
127 12,7 12,7 61,2
135 13,4 13,4 74,7

81 8,1 8,1 82,7
50 5,0 5,0 87,7
37 3,7 3,7 91,4
20 2,0 2,0 93,4
23 2,3 2,3 95,8
42 4,2 4,2 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

390 39,0 39,0 39,0
159 15,9 15,9 54,9
132 13,2 13,2 68,1

90 9,0 9,0 77,1
73 7,3 7,3 84,4
50 5,0 5,0 89,4
22 2,2 2,2 91,6
10 1,0 1,0 92,6

7 ,7 ,7 93,3
15 1,5 1,5 94,8

1 ,1 ,1 94,9
51 5,1 5,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

389 38,9 38,9 38,9
138 13,8 13,8 52,7
114 11,4 11,4 64,0

87 8,7 8,7 72,8
94 9,4 9,4 82,2
46 4,6 4,6 86,8
30 3,0 3,0 89,8
20 2,0 2,0 91,8

9 ,9 ,9 92,7
18 1,8 1,8 94,5

1 ,1 ,1 94,6
54 5,4 5,4 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

331 33,1 33,1 33,1
127 12,7 12,7 45,8
137 13,7 13,7 59,5

91 9,1 9,1 68,5
101 10,1 10,1 78,6

45 4,5 4,5 83,1
31 3,1 3,1 86,2
31 3,1 3,1 89,3

5 ,5 ,5 89,8
19 1,9 1,9 91,7

1 ,1 ,1 91,8
81 8,1 8,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

179 17,9 17,9 17,9
71 7,1 7,1 24,9

101 10,1 10,1 35,0
89 8,9 8,9 43,9

154 15,4 15,4 59,3
98 9,8 9,8 69,1

107 10,7 10,7 79,8
96 9,6 9,6 89,5
54 5,4 5,4 94,8
41 4,1 4,1 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

217 21,7 21,7 21,7
121 12,0 12,0 33,8
128 12,7 12,7 46,5

87 8,7 8,7 55,2
119 11,9 11,9 67,1
104 10,4 10,4 77,5

83 8,3 8,3 85,9
70 7,0 7,0 92,8
22 2,2 2,2 95,0
40 4,0 4,0 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

234 23,4 23,4 23,4
115 11,4 11,4 34,8
111 11,1 11,1 45,9
109 10,9 10,9 56,8
125 12,5 12,5 69,2

72 7,2 7,2 76,4
85 8,5 8,5 84,9
74 7,4 7,4 92,3
28 2,8 2,8 95,1
33 3,3 3,3 98,4
16 1,6 1,6 100,0

1001 100,0 100,0

Page 8



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

269 26,9 26,9 26,9
91 9,1 9,1 36,0

134 13,3 13,3 49,4
105 10,4 10,4 59,8
123 12,3 12,3 72,1

73 7,3 7,3 79,4
77 7,7 7,7 87,1
49 4,9 4,9 92,0
36 3,6 3,6 95,7
34 3,4 3,4 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

214 21,4 21,4 21,4
78 7,8 7,8 29,2
94 9,4 9,4 38,7
55 5,5 5,5 44,1

133 13,3 13,3 57,5
89 8,8 8,8 66,3
98 9,8 9,8 76,1
94 9,4 9,4 85,5
72 7,2 7,2 92,6
66 6,6 6,6 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

396 39,5 39,5 39,5
112 11,2 11,2 50,7
135 13,5 13,5 64,2

99 9,9 9,9 74,1
118 11,8 11,8 85,9

39 3,8 3,8 89,8
38 3,8 3,8 93,5
26 2,6 2,6 96,1
17 1,7 1,7 97,8
15 1,5 1,5 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

347 34,7 34,7 34,7
126 12,6 12,6 47,3
139 13,9 13,9 61,2

78 7,8 7,8 69,0
136 13,6 13,6 82,6

53 5,3 5,3 87,9
47 4,7 4,7 92,6
31 3,1 3,1 95,8
16 1,6 1,6 97,4
23 2,3 2,3 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

392 39,2 39,2 39,2
165 16,4 16,4 55,7
129 12,8 12,8 68,5

99 9,9 9,9 78,4
97 9,7 9,7 88,1
42 4,2 4,2 92,2
31 3,1 3,1 95,3
16 1,6 1,6 96,9
12 1,2 1,2 98,1
13 1,3 1,3 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

384 38,3 38,3 38,3
143 14,3 14,3 52,7
112 11,2 11,2 63,8

99 9,9 9,9 73,7
112 11,2 11,2 84,8

56 5,6 5,6 90,4
39 3,9 3,9 94,3
20 2,0 2,0 96,3

5 ,5 ,5 96,8
19 1,9 1,9 98,7

7 ,7 ,7 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

442 44,1 44,1 44,1
122 12,2 12,2 56,3
130 13,0 13,0 69,3

86 8,6 8,6 77,8
100 10,0 10,0 87,9

36 3,6 3,6 91,4
25 2,5 2,5 94,0
28 2,8 2,8 96,7
13 1,3 1,3 98,0
15 1,5 1,5 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

285 28,5 28,5 28,5
117 11,6 11,6 40,1
145 14,5 14,5 54,6
105 10,5 10,5 65,2
128 12,7 12,7 77,9

70 7,0 7,0 84,9
69 6,9 6,9 91,8
38 3,8 3,8 95,6
17 1,7 1,7 97,3
20 2,0 2,0 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

282 28,1 28,1 28,1
142 14,1 14,1 42,3
137 13,6 13,6 55,9
104 10,4 10,4 66,3

94 9,4 9,4 75,7
59 5,9 5,9 81,6
45 4,5 4,5 86,1
60 6,0 6,0 92,1
20 2,0 2,0 94,1
28 2,8 2,8 96,9
31 3,1 3,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

273 27,3 27,3 27,3
147 14,6 14,6 41,9
111 11,1 11,1 52,9

98 9,8 9,8 62,7
130 13,0 13,0 75,7

77 7,7 7,7 83,4
60 6,0 6,0 89,3
49 4,9 4,9 94,2
16 1,6 1,6 95,9
17 1,7 1,7 97,6
24 2,4 2,4 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

284 28,4 28,4 28,4
143 14,3 14,3 42,7
136 13,6 13,6 56,2
123 12,2 12,2 68,5
130 13,0 13,0 81,5

59 5,9 5,9 87,4
53 5,3 5,3 92,6
30 3,0 3,0 95,6

9 ,9 ,9 96,6
12 1,2 1,2 97,7
23 2,3 2,3 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

184 18,4 18,4 18,4
81 8,0 8,0 26,5

143 14,3 14,3 40,8
121 12,1 12,1 52,9
145 14,5 14,5 67,4

77 7,7 7,7 75,1
101 10,1 10,1 85,2

69 6,9 6,9 92,1
25 2,5 2,5 94,6
34 3,4 3,4 98,0
20 2,0 2,0 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

183 18,3 18,3 18,3
134 13,4 13,4 31,7
118 11,7 11,7 43,4
100 10,0 10,0 53,4
151 15,1 15,1 68,5

87 8,7 8,7 77,2
79 7,9 7,9 85,1
63 6,3 6,3 91,4
33 3,3 3,3 94,7
34 3,4 3,4 98,1
13 1,3 1,3 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

174 17,4 17,4 17,4
118 11,8 11,8 29,2
137 13,7 13,7 42,8
125 12,5 12,5 55,4
137 13,7 13,7 69,1

83 8,3 8,3 77,4
55 5,5 5,5 82,9
56 5,6 5,6 88,5
27 2,7 2,7 91,2
36 3,5 3,5 94,7
53 5,3 5,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

244 24,4 24,4 24,4
111 11,1 11,1 35,5
161 16,1 16,1 51,5
124 12,4 12,4 63,9
146 14,6 14,6 78,5

80 8,0 8,0 86,4
53 5,3 5,3 91,8
47 4,7 4,7 96,5
17 1,7 1,7 98,2
12 1,2 1,2 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

393 39,3 39,3 39,3
135 13,5 13,5 52,8
140 14,0 14,0 66,8

82 8,2 8,2 75,0
93 9,3 9,3 84,3
51 5,1 5,1 89,4
29 2,9 2,9 92,2
19 1,9 1,9 94,1
11 1,1 1,1 95,2

9 ,9 ,9 96,1
34 3,4 3,4 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

373 37,3 37,3 37,3
142 14,2 14,2 51,5
132 13,2 13,2 64,7
109 10,9 10,9 75,6

87 8,7 8,7 84,3
42 4,2 4,2 88,5
41 4,1 4,1 92,6
26 2,6 2,6 95,2
10 1,0 1,0 96,2
19 1,9 1,9 98,1
19 1,9 1,9 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

406 40,6 40,6 40,6
147 14,7 14,7 55,3
131 13,1 13,1 68,4

99 9,9 9,9 78,3
83 8,3 8,3 86,5
38 3,8 3,8 90,3
29 2,9 2,9 93,3
17 1,7 1,7 95,0

4 ,4 ,4 95,4
14 1,4 1,4 96,7
33 3,3 3,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

236 23,6 23,6 23,6
85 8,4 8,4 32,1
94 9,4 9,4 41,5
85 8,5 8,5 50,0

104 10,4 10,4 60,4
63 6,3 6,3 66,7
79 7,9 7,9 74,6
89 8,9 8,9 83,5
64 6,4 6,4 89,9
91 9,0 9,0 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

203 20,3 20,3 20,3
140 14,0 14,0 34,3
141 14,0 14,0 48,3
121 12,1 12,1 60,4
149 14,9 14,9 75,3

88 8,8 8,8 84,0
79 7,9 7,9 91,9
25 2,5 2,5 94,5
18 1,8 1,8 96,2
15 1,5 1,5 97,7
23 2,3 2,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

274 27,3 27,3 27,3
121 12,1 12,1 39,4
139 13,9 13,9 53,3
105 10,5 10,5 63,8
114 11,4 11,4 75,1

64 6,4 6,4 81,5
49 4,9 4,9 86,4
32 3,2 3,2 89,7
20 2,0 2,0 91,6
25 2,5 2,5 94,1
59 5,9 5,9 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

292 29,2 29,2 29,2
120 12,0 12,0 41,2
153 15,3 15,3 56,5

92 9,2 9,2 65,7
123 12,3 12,3 78,0

66 6,6 6,6 84,6
45 4,5 4,5 89,1
27 2,7 2,7 91,7
11 1,1 1,1 92,8
19 1,9 1,9 94,7
53 5,3 5,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

240 24,0 24,0 24,0
111 11,1 11,1 35,0
141 14,1 14,1 49,1
100 10,0 10,0 59,1
134 13,4 13,4 72,6

75 7,5 7,5 80,1
62 6,2 6,2 86,3
31 3,1 3,1 89,4
25 2,5 2,5 92,0
21 2,1 2,1 94,1
59 5,9 5,9 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

211 21,0 21,0 21,0
82 8,2 8,2 29,2

143 14,3 14,3 43,5
153 15,3 15,3 58,8
161 16,0 16,0 74,8

95 9,5 9,5 84,3
67 6,7 6,7 91,0
48 4,8 4,8 95,8
12 1,2 1,2 97,0
15 1,5 1,5 98,5
15 1,5 1,5 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

230 22,9 22,9 22,9
121 12,0 12,0 35,0
135 13,5 13,5 48,5

86 8,6 8,6 57,1
136 13,5 13,5 70,6

75 7,5 7,5 78,1
74 7,4 7,4 85,6
48 4,7 4,7 90,3
44 4,4 4,4 94,7
39 3,9 3,9 98,6
14 1,4 1,4 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

264 26,4 26,4 26,4
89 8,9 8,9 35,3

127 12,7 12,7 47,9
103 10,2 10,2 58,2
110 11,0 11,0 69,2

72 7,2 7,2 76,4
72 7,2 7,2 83,7
47 4,7 4,7 88,3
39 3,9 3,9 92,3
47 4,7 4,7 97,0
30 3,0 3,0 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

228 22,8 22,8 22,8
112 11,2 11,2 33,9
145 14,5 14,5 48,4
117 11,7 11,7 60,2
138 13,8 13,8 74,0

77 7,7 7,7 81,7
61 6,1 6,1 87,7
45 4,5 4,5 92,2
31 3,1 3,1 95,3
27 2,7 2,7 98,1
19 1,9 1,9 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

233 23,3 23,3 23,3
110 11,0 11,0 34,2
139 13,9 13,9 48,1
101 10,1 10,1 58,3
130 13,0 13,0 71,3

60 6,0 6,0 77,2
48 4,8 4,8 82,1
54 5,4 5,4 87,5
42 4,2 4,2 91,6
40 4,0 4,0 95,7
43 4,3 4,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

332 33,2 33,2 33,2
103 10,3 10,3 43,5
125 12,5 12,5 56,0

84 8,4 8,4 64,4
123 12,3 12,3 76,8

58 5,8 5,8 82,6
60 6,0 6,0 88,6
32 3,2 3,2 91,8
26 2,6 2,6 94,4
28 2,8 2,8 97,2
28 2,8 2,8 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

224 22,3 22,3 22,3
98 9,8 9,8 32,2

138 13,8 13,8 45,9
131 13,1 13,1 59,1
183 18,3 18,3 77,4

82 8,2 8,2 85,6
65 6,5 6,5 92,1
39 3,9 3,9 96,0
19 1,9 1,9 97,9
19 1,9 1,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

340 34,0 34,0 34,0
124 12,3 12,3 46,3
159 15,9 15,9 62,2
120 12,0 12,0 74,2
122 12,1 12,1 86,4

51 5,1 5,1 91,5
37 3,7 3,7 95,2
27 2,7 2,7 97,9

7 ,7 ,7 98,6
10 1,0 1,0 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

432 43,2 43,2 43,2
128 12,8 12,8 56,0
132 13,2 13,2 69,2

88 8,8 8,8 77,9
86 8,6 8,6 86,5
48 4,8 4,8 91,3
28 2,8 2,8 94,1
17 1,7 1,7 95,8
11 1,1 1,1 96,9
17 1,7 1,7 98,6
14 1,4 1,4 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

175 17,5 17,5 17,5
58 5,7 5,7 23,2

116 11,6 11,6 34,9
86 8,5 8,5 43,4

144 14,4 14,4 57,7
57 5,6 5,6 63,4
79 7,9 7,9 71,3
74 7,3 7,3 78,6
66 6,6 6,6 85,3

135 13,5 13,5 98,8
11 1,1 1,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

265 26,4 26,4 26,4
111 11,1 11,1 37,6
136 13,6 13,6 51,1
125 12,4 12,4 63,6
123 12,3 12,3 75,9

78 7,8 7,8 83,6
69 6,9 6,9 90,5
52 5,2 5,2 95,7
23 2,3 2,3 98,0
15 1,5 1,5 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

317 31,7 31,7 31,7
138 13,8 13,8 45,4
144 14,3 14,3 59,8
110 10,9 10,9 70,7
115 11,5 11,5 82,2

60 6,0 6,0 88,1
41 4,1 4,1 92,3
26 2,6 2,6 94,9
18 1,8 1,8 96,7
17 1,7 1,7 98,4
16 1,6 1,6 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

219 21,9 21,9 21,9
87 8,7 8,7 30,6

151 15,1 15,1 45,7
103 10,3 10,3 56,0
142 14,2 14,2 70,3

81 8,1 8,1 78,4
73 7,2 7,2 85,6
61 6,1 6,1 91,7
45 4,5 4,5 96,2
34 3,4 3,4 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1001 100,0 100,0

Page 26



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

379 37,9 37,9 37,9
114 11,4 11,4 49,3
144 14,3 14,3 63,6

98 9,8 9,8 73,4
98 9,8 9,8 83,1
52 5,2 5,2 88,3
48 4,8 4,8 93,1
27 2,7 2,7 95,8
19 1,9 1,9 97,7
15 1,5 1,5 99,3

7 ,7 ,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

352 35,1 35,1 35,1
126 12,6 12,6 47,7
160 16,0 16,0 63,7

98 9,8 9,8 73,5
96 9,6 9,6 83,1
58 5,8 5,8 88,9
30 3,0 3,0 91,9
23 2,3 2,3 94,2
10 1,0 1,0 95,1
21 2,1 2,1 97,2
28 2,8 2,8 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

335 33,5 33,5 33,5
126 12,5 12,5 46,0
149 14,9 14,9 60,9
101 10,1 10,1 71,0

92 9,2 9,2 80,1
82 8,1 8,1 88,3
46 4,6 4,6 92,9
32 3,2 3,2 96,1
11 1,1 1,1 97,2
21 2,1 2,1 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

300 30,0 30,0 30,0
129 12,9 12,9 42,9
144 14,4 14,4 57,3
120 12,0 12,0 69,2
123 12,3 12,3 81,5

64 6,4 6,4 87,9
47 4,7 4,7 92,6
30 3,0 3,0 95,6
20 2,0 2,0 97,6
17 1,7 1,7 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

278 27,8 27,8 27,8
119 11,9 11,9 39,7
147 14,7 14,7 54,4
108 10,7 10,7 65,1
131 13,1 13,1 78,3

79 7,9 7,9 86,2
58 5,8 5,8 92,0
39 3,8 3,8 95,8
20 2,0 2,0 97,8
20 2,0 2,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

354 35,3 35,3 35,3
101 10,1 10,1 45,4
138 13,8 13,8 59,2

91 9,1 9,1 68,3
102 10,2 10,2 78,5

56 5,6 5,6 84,1
52 5,2 5,2 89,3
40 4,0 4,0 93,3
19 1,9 1,9 95,2
21 2,1 2,1 97,3
27 2,7 2,7 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

361 36,0 36,0 36,0
121 12,1 12,1 48,1
125 12,5 12,5 60,6

99 9,9 9,9 70,5
112 11,1 11,1 81,6

51 5,1 5,1 86,7
51 5,1 5,1 91,8
41 4,1 4,1 96,0
21 2,1 2,1 98,1
12 1,2 1,2 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

377 37,7 37,7 37,7
128 12,8 12,8 50,5
131 13,1 13,1 63,6
106 10,6 10,6 74,2
103 10,3 10,3 84,5

53 5,3 5,3 89,9
37 3,7 3,7 93,6
28 2,8 2,8 96,4
13 1,3 1,3 97,7
17 1,7 1,7 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

279 27,9 27,9 27,9
126 12,6 12,6 40,5
133 13,3 13,3 53,7

99 9,9 9,9 63,6
126 12,6 12,6 76,2

63 6,3 6,3 82,5
56 5,6 5,6 88,1
42 4,2 4,2 92,3
29 2,9 2,9 95,1
39 3,9 3,9 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

397 39,7 39,7 39,7
155 15,5 15,5 55,2
147 14,6 14,6 69,8

92 9,2 9,2 79,0
99 9,9 9,9 88,8
45 4,5 4,5 93,3
31 3,1 3,1 96,4
20 2,0 2,0 98,5

9 ,9 ,9 99,4
5 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

482 48,1 48,1 48,1
129 12,9 12,9 61,0

95 9,5 9,5 70,5
74 7,4 7,4 77,8
72 7,2 7,2 85,1
59 5,9 5,9 91,0
45 4,5 4,5 95,5

9 ,9 ,9 96,4
9 ,9 ,9 97,3

17 1,7 1,7 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

197 19,7 19,7 19,7
92 9,2 9,2 28,9

105 10,5 10,5 39,4
103 10,3 10,3 49,6
157 15,7 15,7 65,3

82 8,2 8,2 73,4
85 8,5 8,5 82,0
60 5,9 5,9 87,9
47 4,7 4,7 92,6
49 4,9 4,9 97,5
25 2,5 2,5 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

396 39,6 39,6 39,6
121 12,1 12,1 51,7
136 13,6 13,6 65,3
103 10,3 10,3 75,5

70 7,0 7,0 82,5
52 5,2 5,2 87,7
45 4,5 4,5 92,2
35 3,5 3,5 95,7

8 ,8 ,8 96,5
35 3,5 3,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

346 34,6 34,6 34,6
123 12,3 12,3 46,9
134 13,4 13,4 60,3
113 11,3 11,3 71,6
111 11,1 11,1 82,7

69 6,9 6,9 89,6
40 4,0 4,0 93,5
34 3,4 3,4 96,9

6 ,6 ,6 97,5
18 1,8 1,8 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

434 43,4 43,4 43,4
142 14,2 14,2 57,6
125 12,5 12,5 70,0

88 8,8 8,8 78,8
84 8,4 8,4 87,2
35 3,5 3,5 90,7
28 2,8 2,8 93,5
18 1,8 1,8 95,3

7 ,7 ,7 96,0
13 1,3 1,3 97,3
27 2,7 2,7 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

471 47,0 47,0 47,0
120 12,0 12,0 59,0
135 13,5 13,5 72,5

73 7,3 7,3 79,7
75 7,5 7,5 87,2
34 3,4 3,4 90,7
25 2,5 2,5 93,2
15 1,5 1,5 94,7
11 1,1 1,1 95,8
15 1,5 1,5 97,3
27 2,7 2,7 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

196 19,6 19,6 19,6
111 11,0 11,0 30,6
150 15,0 15,0 45,6

99 9,9 9,9 55,5
136 13,6 13,6 69,1

64 6,4 6,4 75,4
80 8,0 8,0 83,5
67 6,7 6,7 90,2
46 4,6 4,6 94,8
46 4,6 4,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

518 51,8 51,8 51,8
112 11,2 11,2 63,0
116 11,6 11,6 74,6

59 5,9 5,9 80,5
66 6,6 6,6 87,1
35 3,5 3,5 90,5
20 2,0 2,0 92,6
15 1,5 1,5 94,1

9 ,9 ,9 94,9
21 2,1 2,1 97,0

2 ,2 ,2 97,2
28 2,8 2,8 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

140 14,0 14,0 14,0
103 10,3 10,3 24,3
108 10,8 10,8 35,1
102 10,2 10,2 45,3
133 13,2 13,2 58,5

89 8,9 8,9 67,4
89 8,9 8,9 76,2
96 9,6 9,6 85,9
53 5,3 5,3 91,2
65 6,5 6,5 97,7
23 2,3 2,3 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

112 11,2 11,2 11,2
74 7,4 7,4 18,6

101 10,1 10,1 28,7
74 7,4 7,4 36,1

169 16,8 16,8 52,9
80 8,0 8,0 60,9
91 9,1 9,1 70,0

108 10,8 10,8 80,8
72 7,2 7,2 88,0
95 9,5 9,5 97,5
25 2,5 2,5 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

424 42,3 42,3 42,3
119 11,9 11,9 54,3
110 11,0 11,0 65,3

99 9,9 9,9 75,2
125 12,5 12,5 87,7

45 4,5 4,5 92,2
32 3,2 3,2 95,4
20 2,0 2,0 97,4
13 1,3 1,3 98,7
12 1,2 1,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

380 38,0 38,0 38,0
127 12,7 12,7 50,6
111 11,0 11,0 61,7
106 10,5 10,5 72,2

99 9,8 9,8 82,1
56 5,6 5,6 87,6
48 4,7 4,7 92,4
45 4,5 4,5 96,9
15 1,5 1,5 98,4
15 1,5 1,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

373 37,3 37,3 37,3
120 12,0 12,0 49,3
126 12,6 12,6 61,9

89 8,9 8,9 70,8
113 11,2 11,2 82,1

70 7,0 7,0 89,1
33 3,3 3,3 92,4
34 3,4 3,4 95,7
17 1,7 1,7 97,5
22 2,2 2,2 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

206 20,5 20,5 20,5
107 10,7 10,7 31,3
120 12,0 12,0 43,3

92 9,1 9,1 52,4
141 14,1 14,1 66,5

65 6,5 6,5 72,9
76 7,6 7,6 80,6
85 8,5 8,5 89,1
44 4,4 4,4 93,5
64 6,3 6,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

160 15,9 15,9 15,9
62 6,2 6,2 22,1

104 10,4 10,4 32,5
104 10,4 10,4 42,9
186 18,6 18,6 61,5

87 8,7 8,7 70,2
90 9,0 9,0 79,2
81 8,1 8,1 87,3
56 5,6 5,6 92,9
42 4,2 4,2 97,1
29 2,9 2,9 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

190 19,0 19,0 19,0
90 8,9 8,9 27,9

129 12,9 12,9 40,8
81 8,1 8,1 48,9

157 15,7 15,7 64,7
84 8,4 8,4 73,0
77 7,7 7,7 80,7
83 8,3 8,3 89,0
41 4,1 4,1 93,2
34 3,4 3,4 96,5

1 ,1 ,1 96,6
33 3,3 3,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

314 31,3 31,3 31,3
122 12,2 12,2 43,5
124 12,3 12,3 55,9

65 6,5 6,5 62,4
141 14,0 14,0 76,4

44 4,4 4,4 80,9
34 3,4 3,4 84,3
38 3,8 3,8 88,1
14 1,4 1,4 89,4
27 2,7 2,7 92,1

1 ,1 ,1 92,2
78 7,8 7,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
97 Não se aplica
98 Não sabe
Total

277 27,6 27,6 27,6
108 10,8 10,8 38,4
151 15,1 15,1 53,5

79 7,9 7,9 61,4
128 12,8 12,8 74,2

61 6,1 6,1 80,2
59 5,9 5,9 86,1
52 5,2 5,2 91,3
34 3,4 3,4 94,7
19 1,9 1,9 96,6

1 ,1 ,1 96,7
33 3,3 3,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

257 25,7 25,7 25,7
94 9,4 9,4 35,0

126 12,6 12,6 47,6
114 11,4 11,4 59,1
135 13,5 13,5 72,6

99 9,9 9,9 82,5
50 5,0 5,0 87,5
44 4,4 4,4 91,9
15 1,5 1,5 93,4
31 3,1 3,1 96,4
36 3,6 3,6 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

225 22,5 22,5 22,5
118 11,8 11,8 34,3
137 13,7 13,7 47,9
107 10,7 10,7 58,6
110 11,0 11,0 69,6

86 8,6 8,6 78,3
63 6,3 6,3 84,5
51 5,1 5,1 89,6
29 2,9 2,9 92,5
24 2,4 2,4 94,9
51 5,1 5,1 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

302 30,1 30,1 30,1
139 13,9 13,9 44,0
137 13,7 13,7 57,7
109 10,9 10,9 68,6

98 9,8 9,8 78,4
59 5,9 5,9 84,3
45 4,5 4,5 88,7
28 2,8 2,8 91,5
16 1,6 1,6 93,1
24 2,4 2,4 95,5
45 4,5 4,5 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

449 44,8 44,8 44,8
117 11,7 11,7 56,5
139 13,9 13,9 70,4

83 8,3 8,3 78,7
61 6,1 6,1 84,8
53 5,3 5,3 90,1
21 2,1 2,1 92,2

8 ,8 ,8 92,9
11 1,1 1,1 94,0
13 1,3 1,3 95,3
47 4,7 4,7 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

462 46,1 46,1 46,1
112 11,2 11,2 57,3
108 10,8 10,8 68,1

62 6,2 6,2 74,3
113 11,2 11,2 85,5

53 5,3 5,3 90,9
38 3,8 3,8 94,7
24 2,3 2,3 97,1
11 1,1 1,1 98,2

8 ,8 ,8 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

634 63,4 63,4 63,4
101 10,0 10,0 73,4

74 7,4 7,4 80,8
41 4,1 4,1 84,9
51 5,1 5,1 90,0
24 2,4 2,4 92,4
18 1,8 1,8 94,2
16 1,6 1,6 95,8

9 ,9 ,9 96,7
21 2,1 2,1 98,7
13 1,3 1,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

540 53,9 53,9 53,9
110 11,0 11,0 65,0

87 8,7 8,7 73,6
56 5,6 5,6 79,3
78 7,8 7,8 87,1
36 3,6 3,6 90,7
35 3,5 3,5 94,2
20 2,0 2,0 96,2

6 ,6 ,6 96,8
14 1,4 1,4 98,2
17 1,7 1,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
Total

354 35,3 35,3 35,3
122 12,2 12,2 47,6
112 11,2 11,2 58,8

86 8,6 8,6 67,4
101 10,1 10,1 77,5

56 5,6 5,6 83,1
56 5,6 5,6 88,7
47 4,7 4,7 93,4
16 1,6 1,6 95,1
33 3,3 3,3 98,3
17 1,7 1,7 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

436 43,6 43,6 43,6
124 12,4 12,4 56,0
102 10,2 10,2 66,2

67 6,7 6,7 72,9
95 9,5 9,5 82,4
46 4,6 4,6 87,0
35 3,5 3,5 90,5
22 2,2 2,2 92,7
14 1,4 1,4 94,0

9 ,9 ,9 94,9
49 4,9 4,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente insatisfeito

2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

515 51,5 51,5 51,5
120 11,9 11,9 63,4

81 8,1 8,1 71,4
68 6,8 6,8 78,3
71 7,1 7,1 85,3
51 5,1 5,1 90,4
26 2,6 2,6 92,9
20 2,0 2,0 94,9
14 1,4 1,4 96,3

6 ,6 ,6 96,9
31 3,1 3,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

71 7,1 7,1 7,1
47 4,7 4,7 11,8
35 3,5 3,5 15,3
45 4,5 4,5 19,8
68 6,8 6,8 26,6
52 5,2 5,2 31,8
54 5,4 5,4 37,2
79 7,9 7,9 45,1
68 6,8 6,8 51,9

467 46,7 46,7 98,6

14 1,4 1,4 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

73 7,3 7,3 7,3
35 3,5 3,5 10,8
55 5,5 5,5 16,2
44 4,4 4,4 20,6

122 12,2 12,2 32,8
68 6,7 6,7 39,5

111 11,1 11,1 50,6
144 14,4 14,4 65,0

81 8,1 8,1 73,1
264 26,3 26,3 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

76 7,6 7,6 7,6
32 3,2 3,2 10,7
45 4,5 4,5 15,2
37 3,7 3,7 18,9
73 7,3 7,3 26,2
62 6,2 6,2 32,5
80 8,0 8,0 40,4

106 10,6 10,6 51,1
107 10,7 10,7 61,8
373 37,3 37,3 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

53 5,3 5,3 5,3
16 1,6 1,6 6,9
39 3,9 3,9 10,8
45 4,5 4,5 15,3

100 10,0 10,0 25,3
55 5,5 5,5 30,8
71 7,1 7,1 37,8

117 11,7 11,7 49,5
104 10,3 10,3 59,8
396 39,6 39,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1001 100,0 100,0

Page 47



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

122 12,2 12,2 12,2
47 4,7 4,7 16,9
44 4,4 4,4 21,3
38 3,8 3,8 25,1
44 4,4 4,4 29,5
59 5,9 5,9 35,4
51 5,1 5,1 40,6
79 7,9 7,9 48,5
76 7,6 7,6 56,1

431 43,0 43,0 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

75 7,5 7,5 7,5
30 3,0 3,0 10,5
43 4,3 4,3 14,8
46 4,6 4,6 19,4
37 3,7 3,7 23,0
28 2,8 2,8 25,8
40 4,0 4,0 29,8
45 4,5 4,5 34,4
76 7,6 7,6 41,9

575 57,5 57,5 99,4

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

51 5,1 5,1 5,1
31 3,1 3,1 8,2
47 4,7 4,7 12,9
43 4,3 4,3 17,2
88 8,8 8,8 26,1
63 6,3 6,3 32,4
95 9,5 9,5 41,9

150 15,0 15,0 56,9
77 7,7 7,7 64,6

349 34,8 34,8 99,5

5 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

86 8,6 8,6 8,6
35 3,5 3,5 12,1
34 3,4 3,4 15,5
41 4,1 4,1 19,6
64 6,4 6,4 26,0
35 3,5 3,5 29,5
38 3,8 3,8 33,2
79 7,9 7,9 41,1
96 9,6 9,6 50,7

484 48,3 48,3 99,0

10 1,0 1,0 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

65 6,5 6,5 6,5
38 3,8 3,8 10,3
49 4,9 4,9 15,2
52 5,2 5,2 20,4
65 6,5 6,5 26,9
44 4,4 4,4 31,3
82 8,2 8,2 39,6
86 8,6 8,6 48,2
78 7,8 7,8 56,0

430 43,0 43,0 99,0

10 1,0 1,0 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

69 6,9 6,9 6,9
33 3,3 3,3 10,2
40 4,0 4,0 14,2
41 4,1 4,1 18,3
76 7,6 7,6 25,9
59 5,9 5,9 31,8
90 9,0 9,0 40,8
95 9,5 9,5 50,3
86 8,6 8,6 58,8

407 40,6 40,6 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

74 7,4 7,4 7,4
19 1,9 1,9 9,3
41 4,1 4,1 13,4
35 3,5 3,5 17,0
70 7,0 7,0 24,0
52 5,2 5,2 29,2
65 6,5 6,5 35,7
79 7,9 7,9 43,6

101 10,1 10,1 53,7
457 45,7 45,7 99,4

4 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

74 7,4 7,4 7,4
34 3,4 3,4 10,8
51 5,1 5,1 15,8
21 2,1 2,1 17,9
53 5,3 5,3 23,2
49 4,9 4,9 28,1
55 5,5 5,5 33,6
72 7,2 7,2 40,8
88 8,8 8,8 49,6

500 49,9 49,9 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

94 9,4 9,4 9,4
34 3,4 3,4 12,7
38 3,8 3,8 16,5
39 3,9 3,9 20,4
37 3,7 3,7 24,1
30 3,0 3,0 27,1
29 2,9 2,9 30,0
31 3,1 3,1 33,0
60 5,9 5,9 39,0

603 60,3 60,3 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

101 10,1 10,1 10,1
33 3,3 3,3 13,4
31 3,1 3,1 16,4
35 3,5 3,5 19,9
59 5,9 5,9 25,8
25 2,5 2,5 28,2
16 1,6 1,6 29,8
39 3,9 3,9 33,7
53 5,3 5,3 39,0

600 59,9 59,9 98,9

11 1,1 1,1 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

51 5,1 5,1 5,1
46 4,6 4,6 9,7
42 4,2 4,2 13,9
35 3,5 3,5 17,3
92 9,2 9,2 26,5
47 4,7 4,7 31,2
95 9,5 9,5 40,7

122 12,2 12,2 52,9
132 13,2 13,2 66,1
327 32,7 32,7 98,8

12 1,2 1,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

71 7,0 7,0 7,0
37 3,7 3,7 10,8
55 5,5 5,5 16,2
25 2,5 2,5 18,7
66 6,6 6,6 25,3
52 5,2 5,2 30,5
74 7,4 7,4 37,9
96 9,6 9,6 47,5
95 9,5 9,5 57,0

422 42,1 42,1 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nada importante

2
3
4
5
6
7
8
9

98 Não sabe
Total

118 11,8 11,8 11,8
30 3,0 3,0 14,8
47 4,7 4,7 19,5
28 2,8 2,8 22,3
75 7,5 7,5 29,9
38 3,8 3,8 33,7
51 5,1 5,1 38,8
73 7,3 7,3 46,0
84 8,4 8,4 54,5

445 44,5 44,5 99,0

10 1,0 1,0 100,0
1001 100,0 100,0

P4A Com que frequência o(a) sr(a) utiliza ônibus na cidade de São Paulo?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
4 Raramente
99 Nunca
Total

314 31,4 31,4 31,4
245 24,4 24,4 55,8
282 28,2 28,2 84,0
118 11,8 11,8 95,8

42 4,2 4,2 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

2 Quase todos os dias
3 De vez em quando
4 Raramente
99 Nunca
Total

132 13,2 13,2 13,2
145 14,4 14,4 27,7
371 37,1 37,1 64,7
250 25,0 25,0 89,7
103 10,3 10,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

539 53,8 53,8 53,8
415 41,5 41,5 95,3

46 4,6 4,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
Total

898 89,7 89,7 89,7
81 8,1 8,1 97,8
22 2,2 2,2 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
Total

845 84,4 84,4 84,4
92 9,2 9,2 93,6
64 6,4 6,4 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

289 28,9 28,9 28,9
623 62,3 62,3 91,2

85 8,5 8,5 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1001 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

504 50,4 50,4 50,4
431 43,0 43,0 93,4

65 6,5 6,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 01

2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
98 Não sabe
Total

Missing System
Total

148 14,8 15,4 15,4
80 8,0 8,4 23,8
67 6,7 7,0 30,8
95 9,5 9,9 40,7

125 12,4 13,0 53,7
77 7,6 8,0 61,7

100 9,9 10,4 72,0
82 8,2 8,5 80,5
57 5,7 5,9 86,5

113 11,3 11,8 98,3
17 1,7 1,7 100,0

959 95,8 100,0
42 4,2

1001 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 30 minutos

6 Mais de 3 horas
9996 Não trabalha

Total

74 7,4 7,4 7,4
129 12,9 12,9 20,3

129 12,9 12,9 33,2

109 10,9 10,9 44,1

125 12,5 12,5 56,6

71 7,0 7,0 63,7
253 25,3 25,3 89,0

87 8,7 8,7 97,6

24 2,4 2,4 100,0

1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

556 55,6 55,6 55,6
123 12,3 12,3 67,8
303 30,3 30,3 98,1

11 1,1 1,1 99,2
8 ,8 ,8 100,0

1001 100,0 100,0
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P13 O(a) sr(a) tem alguma religião? Qual?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembleia de Deus

5 Deus é Amor

8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu/ Sem religião
99 Não respondeu
Total

397 39,7 39,7 39,7

51 5,1 5,1 44,8
18 1,8 1,8 46,6

11 1,1 1,1 47,7

2 ,2 ,2 47,9
5 ,5 ,5 48,3

4 ,4 ,4 48,7

2 ,2 ,2 48,9
1 ,1 ,1 49,0

65 6,5 6,5 55,5

55 5,5 5,5 61,0

8 ,8 ,8 61,9
6 ,6 ,6 62,5
3 ,3 ,3 62,8

69 6,9 6,9 69,8
41 4,1 4,1 73,8

5 ,5 ,5 74,3

17 1,7 1,7 76,0
117 11,7 11,7 87,7

83 8,3 8,3 96,0
40 4,0 4,0 100,0

1001 100,0 100,0
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REND1 Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Não respondeu
Total

21 2,1 2,1 2,1

39 3,9 3,9 6,0

87 8,7 8,7 14,8

196 19,6 19,6 34,3

235 23,4 23,4 57,8

211 21,0 21,0 78,8

186 18,5 18,5 97,3

27 2,7 2,7 100,0
1001 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Não respondeu
Total

47 4,7 4,7 4,7

78 7,8 7,8 12,5

131 13,0 13,0 25,6

268 26,8 26,8 52,3

265 26,5 26,5 78,8

139 13,9 13,9 92,7

73 7,3 7,3 100,0
1001 100,0 100,0
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CLASSE Critério Econômico

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A (45 a 100 pontos)

2 B1 (38 a 44 pontos)
3 B2 (29 a 37 pontos)
4 C1 (23 a 28 pontos)
5 C2 (17 a 22 pontos)
6 DE (0 a 16 pontos)
Total

102 10,1 10,1 10,1
107 10,6 10,6 20,8
245 24,5 24,5 45,3
247 24,7 24,7 69,9
226 22,6 22,6 92,5

75 7,5 7,5 100,0
1001 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ANALF.

3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

33 3,3 3,3 3,3
1 ,1 ,1 3,4

20 2,0 2,0 5,4
126 12,6 12,6 17,9

60 6,0 6,0 23,9
99 9,9 9,9 33,9
39 3,9 3,9 37,8

316 31,6 31,6 69,3
92 9,1 9,1 78,5

215 21,5 21,5 100,0
1001 100,0 100,0

ESTADO_CIVIL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Casado(a)/ mora junto

3 Solteiro(a)
Total

485 48,4 48,4 48,4
116 11,6 11,6 60,0

400 40,0 40,0 100,0
1001 100,0 100,0

OCUPAÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ocupado

2 Não ocupado
Total

646 64,5 64,5 64,5
355 35,5 35,5 100,0

1001 100,0 100,0
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	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	SEXO
	FXIDADE
	P1 Qual o seu grau de satisfação em relação a sua QUALIDADE DE VIDA na cidade de São Paulo?
	P2BL101a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A acessibilidade para pessoas com deficiência na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL101 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Acessibilidade para pessoas com deficiência nos transportes públicos
	P2BL102 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Acessibilidade para pessoas com deficiência nos espaços de uso público
	P2BL103 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Inclusão de pessoas com deficiência na rede escolar
	P2BL201a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A aparência/ estética da cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL201 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Conservação dos espaços públicos
	P2BL202 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Aparência de seu bairro
	P2BL301a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A assistência social na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL301 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A quantidade de vagas de trabalho oferecidas para a população com maior necessidade
	P2BL302 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A disponibilidade de serviço clínico e terapêutico à população com maior necessidade
	P2BL303 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Vagas disponíveis em abrigos para população de rua
	P2BL401a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: As questões culturais da cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL401 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de centros culturais
	P2BL402 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de bibliotecas públicas
	P2BL403 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de teatros
	P2BL404 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de cinemas
	P2BL501a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A desigualdade social na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL501 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Igualdade no acesso à educação
	P2BL502 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Igualdade no acesso ao serviço de saúde
	P2BL503 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Igualdade no acesso à oportunidade de trabalho e emprego
	P2BL504 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Igualdade no acesso à moradia
	P2BL601a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A questão da educação na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL601 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Quantidade de vagas em creches, pré-escolas e escolas em locais próximos à sua moradia
	P2BL602 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Formação e condições de trabalho e estudo dos profissionais de educação
	P2BL603 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Promoção da cidadania e da democracia na educação
	P2BL701a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: O esporte na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL701 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de equipamentos públicos para atividades de esporte
	P2BL702 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Frequência com que se praticam esportes nas escolas
	P2BL801a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A habitação na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL801 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Políticas de reurbanização das favelas
	P2BL802 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Oferta de planos habitacionais para todas as faixas salariais
	P2BL803 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Soluções criadas para moradias em áreas de risco
	P2BL804 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Oferta e qualidade da coleta de esgoto em sua casa
	P2BL901a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A questão da infância e da adolescência na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL901 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Atendimento às crianças vítimas de violência e risco de vida
	P2BL902 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Reintegração da criança e do adolescente de rua na família
	P2BL903 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Funcionamento do sistema de garantias de direitos
	P2BL1001a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A questão da juventude na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1001 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Oportunidade do primeiro emprego aos jovens
	P2BL1002 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: O grau de acesso a informações para os jovens na prevenção ao uso de drogas
	P2BL1003 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Espaços culturais e centros de juventude nos bairros
	P2BL1004 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Programas de prevenção da gravidez na adolescência
	P2BL1005 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tratamento dos policiais aos jovens
	P2BL1101a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: O meio ambiente na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1101 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Qualidade do ar
	P2BL1102 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Despoluição e preservação de rios, lagos e represas
	P2BL1103 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Coleta seletiva em seu bairro
	P2BL1104 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Revitalização e conservação de parques, praças e várzeas existentes
	P2BL1105 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Campanhas de educação ambiental
	P2BL1106 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de parques e áreas verdes
	P2BL1107 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Controle da poluição sonora
	P2BL1108 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Fiscalização da poluição de veículos e indústrias
	P2BL1109 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Serviço de limpeza pública e de terrenos baldios
	P2BL1110 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Manutenção de bueiros e galerias e controle de enchentes
	P2BL1201a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: As questões de transporte e trânsito na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1201 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tempo de espera nos pontos de ônibus
	P2BL1202 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tempo de deslocamento na cidade
	P2BL1203 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Segurança no trânsito
	P2BL1204 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Prioridade ao transporte coletivo no sistema viário
	P2BL1205 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Qualidade das calçadas
	P2BL1206 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tarifas do transporte público
	P2BL1207 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Quantidade de ciclovias na cidade
	P2BL1208 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Respeito ao pedestre
	P2BL1301a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: As questões da saúde na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1301 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tempo médio entre a marcação e a realização de consultas
	P2BL1302 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tempo médio entre a marcação e a realização de exames
	P2BL1303 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de hospital
	P2BL1304 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Tempo médio entre a marcação e a realização de procedimentos mais complexos
	P2BL1305 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Proximidade de postos de saúde/UBS/AMAs
	P2BL1306 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Campanhas de vacinação
	P2BL1401a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A segurança na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1401 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Segurança em seu bairro
	P2BL1402 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Ronda policial
	P2BL1403 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Iluminação pública
	P2BL1501a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: As questões da tecnologia da informação na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1501 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Quantidade de serviços públicos e privados que podem ser agendados pela internet
	P2BL1502 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Disponibilidade de agendamento de consultas médicas pela internet
	P2BL1503 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Políticas públicas para o acesso gratuito à internet
	P2BL1601a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: As questões relacionadas à terceira idade na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1601 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Atividades culturais, esportivas e recreativas para a terceira idade
	P2BL1602 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Atendimento especializado em saúde para a terceira idade
	P2BL1603 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Oportunidades de trabalho para a terceira idade
	P2BL1701a Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: A transparência e a participação política na cidade de São Paulo, de uma maneira geral
	P2BL1701 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Punição à corrupção
	P2BL1702 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Transparência dos gastos e investimentos públicos
	P2BL1703 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Acesso às informações úteis por telefone e internet
	P2BL1704 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Participação popular em conselhos das subprefeituras
	P2BL1705 Vou citar diferentes aspectos de diversas áreas e gostaria de saber o quanto o(a) sr(a) está satisfeito com cada um deles: Forma de participação na escolha dos subprefeitos
	P301 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Acessibilidade para pessoas com deficiência
	P302 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Aparência/ estética
	P303 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Assistência social
	P304 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Cultura
	P305 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Desigualdade social
	P306 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Educação
	P307 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Esporte
	P308 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Habitação
	P309 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Infância e adolescência
	P310 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Juventude
	P311 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Meio ambiente
	P312 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Transporte/ trânsito – mobilidade
	P313 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Saúde
	P314 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Segurança
	P315 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Tecnologia da informação
	P316 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Terceira idade
	P317 De todos os assuntos que falamos, gostaria de saber o GRAU DE IMPORTÂNCIA de cada um deles na sua qualidade de vida na cidade de São Paulo: Transparência e participação política
	P4A Com que frequência o(a) sr(a) utiliza ônibus na cidade de São Paulo?
	P4B Com que frequência o(a) sr(a) utiliza automóvel, seja próprio ou através de táxi ou carona, na cidade de São Paulo?
	P5 Em 2015, as velocidades máximas nas pistas das marginais Pinheiros e Tietê foram reduzidas. Para 2017, a nova administração municipal pretende aumentar as velocidades máximas nessas vias. O (a) sr(a) é a favor ou contra essa medida?
	P6 O(A) Sr.(a) é a favor ou contra que a população seja consultada, através de plebiscitos, sobre a realização ou não de obras públicas e privadas com elevado valor orçamentário ou de grande impacto social e ambiental na cidade de São Paulo?
	P7 O(A) sr(a) é a favor ou contra que as subprefeituras da cidade de São Paulo tenham maior autonomia e participação na gestão dos serviços públicos?
	P8 O(a) sr(a) é a favor ou contra esta proposta de aumentar o preço da gasolina para custear a tarifa do ônibus?
	P9 Caso a inspeção veicular ambiental seja novamente implementada, o (a) sr(a) seria a favor ou contra essa medida?
	P10 (P4A # 99) De 1 a 10, que nota o(a) sr(a) daria para as informações disponibilizadas nos pontos de ônibus da cidade, como linhas, itinerários e horários de embarque?
	P11_FAIXA Quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que leva para se deslocar de casa ao trabalho, considerando a ida e a volta? (FAIXA)
	P12 Agora, vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:
	P13 O(a) sr(a) tem alguma religião? Qual?
	REND1 Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?
	REND2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?
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